

750 millió forintot nyert Tatabánya a közösségi művelődés fejlesztésére

## Megújulhatnak a városrészi művelődési házak

Az elérhető legmagasabb összeget, 750 millió forintot nyert az erre a célra létrehozott konzorcium a „Hagyomány és megújulás a közösségi művelődésben Tatabányán” címmel benyújtott sikeres pályázatával - jelentette be sajtótájékoztató keretében Tatabányán A Vértes Agorájában Schmidt Csaba polgármester.



A TOP-7.1.1-16 Kulturális és közösségi terek infrastrukturális fejlesztése és helyi közösségszervezés a városi helyi fejlesztési stratégiához kapcsolódva című kiírásán elnyert vissza nem térítendő támogatás segítségével a városban olyan beruházások és fejlesztések valósulhatnak meg a közösségi művelődés területén, amelyekre évtizedek óta nem volt példa – tette hozzá a polgármester.

**Bencsik János**, a térség országgyűlési képviselője kiemelte: 250 millió Ft fordítható Tatabánya öt városrészi művelődési intézménye – közülük három nemzetiségi hagyományokat ápol - közösségi tereinek felújítására, 170 millió Ft pedig az eltervezett programokhoz szükséges tárgyi eszközök beszerzésére. A pályázatban foglaltak megvalósításának végső határideje 2020. december 31.

**Salamon Hugó**, a Vértes Agorája szakmai igazgatója hozzátette, hogy az említetteken túl 210 millió Ft-ra pályázatokat írnak ki programok és közösségi célok megvalósítására, ahol bármely helyi művelődési intézmény, civil szervezet, egyesület vagy közösség indulhat, amennyiben Tatabányán regisztráltak, és helyben működik.

A maradék 120 millió Ft a programot lebonyolító menedzsment költségeire fordítható.

**Sámuel Botond** az Agora Nonprofit Kft. ügyvezetője elmondta, hogy a forrás nagyságrendje tekintetében Tatabánya az ország első öt városa között van, ami annak tudható be, hogy az előkészítő munka nagy ívű és részletekbe menő volt: 150 közvetlenül közreműködő személy és szervezet vett részt benne, s adta hozzá tudását, tapasztalatát és gondolatait. Ezen felül közel 1000 tatabányai polgár közvetve – kérdőív útján – formálhatott véleményyt.

A pályázatot 2016-ban hirdette meg a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében a Regionális Fejlesztési Operatív Programok Irányító Hatósága. A felhívás meghirdetésekor a támogatásra rendelkezésre álló tervezett keretösszeg 45,644 milliárd Ft volt. A felhívás forrását az Európai Regionális Fejlesztési Alap, az Európai Szociális Alap és Magyarország költségvetése társfinanszírozásban biztosítja.

VK

ÖNKORMÁNYZAT

### A TEREMTÉS NAPJA

**Bakonybél** - A jövőért, a generációkért és a környezetért érzett-vállalt felelősség jegyében rendezték meg immár másodszor, szeptember 10-én a Teremtés Napját Bakonybélben. A helyszín a varázslatos Szent-kút volt. A sok bölcs gondolat mellett a gyerekek emlék karkötőt készíthettek maguknak, Öko-lábnymot alkothattak és lufik segítségével égi üzeneteket küldhettek a Föld megóvásáról.



### HELYTÖRTÉNETI KURIÓZUMOK

**Gárdony** - A szorgos helytörténeti csoport tagjai rengeteg fotót gyűjtöttek össze a város múltjából. A hatalmas plakátokká rendezett kiállítási anyagot a Nemzedékek Házában mutatták be. A kincsek egyike: **Esterházy Lászlóné Széchenyi Sarolta** fiával gárdonyi házukban (Batthyány Bálint albumából)



### CZIBOR ZOLTÁNRA EMLÉKEZTEK

**Komárom** - Külföldön még ma is a zseniális Aranycsapat kiválóságairól – Puskás, Kocsis, Czibor – ismeri Magyarországot az idősebb korosztály, mondta **Szöllősi György**, a Puskás-ügyek nagykövete Komáromban, ahol **Czibor Zoltán** sírjánál, halálának huszadik évfordulóján tisztelgett közösen **Lomnici Zoltánnal**, az Aranycsapat Emlékév Testület elnökével, és **Mesterné Czibor Zsuzsa** asszonnyal, a legendás játékos testvérével.



45